

Муниципальное казенное учреждение для детей-сирот
и детей, оставшихся без попечения родителей
(законных представителей)
"Детский дом № 7 "Дружба"
МКУ "Детский дом № 7 "Дружба"

«Спасибо Вам, мои учителя!»

Выполнила: Рязанцев Дмитрий
учащийся 6 класса
Куратор: Ермоленко Татьяна Алексеевна
воспитатель
МКУ «Детский дом №7 «Дружба»

Сегодня я проснулся раньше обычного. За окном было темно, спать не хотелось. Я стал размышлять, почему я живу в России, а не в Монголии или Иране, на Новой Гвинее или на Тибетском нагорье? И вообще, откуда у меня такие мысли? Не долго думая, я понял, что вчера с большим интересом слушал учителя по географии Светлану Александровну. Тема была необычайно увлекательной, но больше всего меня поразило, с каким воодушевлением рассказывает учитель новую тему. Я ловил себя на мысли, что представляю себя в роли путешественника. И вот я уже участник крупнейшей экспедиции двадцатых – тридцатых годов прошлого столетия под руководством академика Николая Ивановича Вавилова. А Светлана Александровна продолжала об экспедиции на Тянь-Шань. И вот я уже – знаменитый географ, исследователь горных пород Тянь-Шаня.

Так я лежал и мечтал, пока не прозвонил будильник. Пора вставать. Я радостно спрыгнул с кровати, подумав при этом, как хочется идти в школу, ведь сегодня по расписанию вторым уроком моя любимая география. И вот представил, как моя любимая учительница Светлана Александровна, подтянув очки к переносице, начнет свой захватывающий рассказ о Николае Александровиче Пржевальском, который всю экспедицию проделал пешком, собирая растения, изучая птиц и зверей. И мы узнаем о замечательном городе – Владивостоке на побережье Японского моря. Рассказывая новую тему, Светлана Александровна всегда лукаво улыбается, как будто хочет сказать: - Слушайте, все интересное впереди! Она почти никогда не хмурит брови и не сердится хотя признаюсь честно, есть за что. В ее голосе чувствуется спокойствие и уверенность, а еще она обладает особым даром убеждения.

Так я думал, дожевывая свой бутерброд с маслом и запивая его сладким чаем, как безмерно благодарен своей учительнице по географии за знания и навыки, полученные на ее уроке, за свою мечту стать геологом или океанологом, в общем, кем-то, кто проводит жизнь в экспедициях. Как же я благодарен школе, за то, что встретил такого замечательного человека, учителя от Бога, которая утвердила меня в мысли о том, что я умный и смогу осуществить свою мечту. Когда работа совпадает с увлечением-это и есть счастье.

наставникам стихи Стихи наставник - о стихи о детстве на Создатели - сообщ... Почта Mail.ru Антиплагиат - Пр Областной конкур...

rustxt.ru Антиплагиат - Проверить уникальность текста онлайн

Время выполнения программы зависит от очереди, приблизительное время проверки 10-20 секунд.

РЕКЛАМА



Ищите помощников для своего бизнеса на hh.ru

Разместить вакансию



Уникальность текста 100%

Количество слов	324
Символов в тексте	2159
Без пробелов	1830
Время выполнения	0
Орфографические ошибки	0

✓ Проверить орфографию и пунктуацию

Сформировать отчет Загрузить документ

Сегодня я проснулся раньше обычного. За окном было темно, спать не хотелось. Я стал размышлять, почему я живу в России, а не в Монголии или Иране, на Новой Гвинее или на Тибетском нагорье? И вообще, откуда у меня такие мысли? Не долго думая, я понял, что вчера с большим интересом слушал учителя по географии Светлану Александровну. Тема была необычайно увлекательной, но больше всего меня поразило, с каким воодушевлением рассказывает учитель новую тему. Я ловил себя на мысли, что представляю себя в роли путешественника. И вот я уже участник крупнейшей экспедиции двадцатых – тридцатых годов прошлого столетия под руководством академика Николая Ивановича Вавилова. А Светлана Александровна продолжала об экспедиции на Тянь-Шань. И вот я уже – знаменитый географ, исследователь горных пород Тянь-Шаня. Так я лежал и мечтал, пока не прозвонил будильник. Пора вставать. Я радостно прыгнул с кровати, подумав при этом, как хочется идти в школу, ведь сегодня по расписанию вторым уроком моя любимая география. И вот представил, как моя любимая учительница Светлана Александровна, подтянув очки к переносице, начнет свой захватывающий рассказ о Николае Александровиче Пржевальском, который всю экспедицию проделал пешком, собирая растения, изучая птиц и зверей. И мы узнаем о замечательном городе – Владивостоке на побережье Японского моря. Рассказывая новую тему, Светлана Александровна всегда лукаво улыбается, как будто хочет сказать: - Слушайте, все интересное вперед! Она почти никогда не хмурит брови и не сердится хотя признаюсь честно, есть за что. В ее голосе чувствуется сложность и уверенность, а еще она обладает особым даром убеждения. Так я думал, дожевывая свой бутерброд с маслом и заливая его сладким чаем, как безмерно благодарен своей учительнице по географии за знания и навыки, полученные на ее уроке, за свою мечту стать геологом или океанологом, в общем кем-то, кто

@check_antiplagiat_bot

РЕКЛАМА



Держим низкие цены

14 – 20 февраля

Накидок Torpedo Макс Storm 1кг *Торнадо Макс Storm

89 99 р/шт.

ВЫГОДНО

netology.ru реклама

Нетология Узнай, что ты можешь



оценка результа... сочинение Ермол... Антиплагиат - Про... Загрузки

13:00 15.02.2023